

正誤表 (2014.9.24)

『人口問題研究』第 66 卷 1 号

p .5 最終行

誤 $y = 0.603x + 103853$ (男性), $y = 0.556x + 81473$ (女性)

正 $y = 0.603x + 103852$ (男性), $y = 0.556x + 81474$ (女性)